令和5年8月31日

報道機関各位

市内企業による子どもへの支援活動について

福祉こども部子育て支援課

伊勢崎市の公式キャラクター「くわまる」は、誕生以来、市民のみなさまが親しみやすい 存在として色々な場面でご活用いただいてまいりました。

この度、本市の子どもたちを応援するため、本市に本社工場を置く「まるか食品株式会社 (本社:群馬県伊勢崎市戸谷塚町 代表取締役社長:丸橋 嘉一)」が、くわまるデザイン入 りパッケージの「ペヤング ソースやきそば」を発売することとなりました。

1 概 要 市内企業のまるか食品株式会社が、「くわまるデザイン入りパッケージのペヤング製品」を発売することに伴い、当該製品の購入につき売上金額の一部を本市に寄附していただけることになりました。いただいた寄附金は、今後、本市の子ども関連施策に役立てようとするものです。

【イメージ】















消費者

まるか食品株式会社

伊勢崎市

伊勢崎市の 子どもたち

2 販売予定 令和5年9月4日(月)製造分より ※なくなり次第終了

3 製品の概要

(1) 対象商品

ペヤングソースやきそば ペヤングソースやきそば超大盛

(2) 希望小売価格

ペヤングソースやきそば:193円(税抜)

ペヤングソースやきそば超大盛:230円(税抜)

【パッケージデザイン案】





ペヤングソースやきそば ペヤングソースやきそば超大盛